



▲三亚市第一幼儿园的老师带领孩子开展红树林保护宣传活动。



▲山水环绕、绿树成荫的白鹭公园。



▲三亚湾凤凰岛附近,三亚向日葵公益服务中心的志愿者们带着孩子一起清理海滩垃圾。

# 三亚：不负绿水青山 共享美好生活

本报记者 郭志华



俯瞰三亚河入海口。

8月15日,首个全国生态日。位于南海之滨的三亚,以其独特的热带海滨风光和丰富的生态资源而闻名。

时下,碧波荡漾、绿树成荫,三亚河沿岸一片生机盎然,晨练的市民一边舒展筋骨,一边欣赏着“河畅、水清、岸绿、景美”的秀美景色。在三亚东岸湿地公园,林木苍翠,三两只白鹭低头觅食,可爱的模样吸引正在散步的居民拿出手机拍照。

“早在过去,这里附近是大片拥挤的民房,还有乱糟糟的环境。”谈起东岸湿地公园的变化,居住在丹州小区的周女士感慨万千。“后来,公园开工建设,生态资源逐渐修复,水鸟等陆续飞了回来……”

良好生态环境是最普惠的民生福祉。不负绿水青山,三亚始终把生态文明建设作为事关人民群众切身利益的大事来谋划和推动。

守牢生态“家底”、坚决打好“蓝天、碧水、净土”保卫战;打造“无废”之城,大力倡导绿色低碳生产、生活方式;加快林业生态保护和建设,打造森林城市建设标杆……近年来,三亚始终坚持生态立市,积极推进生态文明建设,以“生态三亚”建设为抓手,以绿色发展为主线,以生态保护为重点,以改善民生为根本,不断加快改善生态环境质量,提供更多优质生态产品,让人民群众在高质量发展中过上更美好的生活。

绿水青山,不仅是展示生态三亚的名片,更能孕育出新的发展优势,培育出新的发展动能。



▲三亚河国家湿地公园,白鹭在觅食。



▶三亚环投部门在三亚湾开展增殖放流活动。

## 回看三亚



满眼青绿的三亚田园风光。



在三亚红星60兆瓦光伏发电项目现场,阳光洒在一排排光伏板上,源源不断地为三亚注入“活力动能”。

(本版图片:袁永东 陈聪聪 李学仕 刘琪成 摄)